

Ref.: LA/DEP/2014/005

Subject: CORRIGENDUM: International Convention against Doping in Sport (Paris, 19 October 2005) – Deposit of an instrument of ratification by Nepal

The Director-General of the United Nations Educational, Scientific and Cultural Organization, acting in her capacity as depositary, sent the English version of a depositary letter (*ref.* LA/DEP/2010/036) with the following information:

"[...] On 15 July 2010, the Director-General received [an instrument of ratification by Nepal of the International Convention against Doping in Sport] [...]."

Due to a technical error, the above-mentioned date is incorrect in the English version. The sentence should read as follows:

"[...] <u>On 15 June 2010</u>, the Director-General received [an instrument of ratification by Nepal of the International Convention against Doping in Sport] [...]" [emphasis added].

The remainder of the information contained in the English version of the depositary letter (*ref.* LA/DEP/2010/036) is correct.